

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



Ενας σπουδαίος ΣΟΠΕΡ έφυγε νωρίς αλλά δεν ήταν ο Μάρσαλ

ΥΠΗΡΞΕ ο πιο δυνατός άνδρας κερδίζοντας αυτόν τον τίτλο στους αγώνες που συμμετήχαν όλες οι ασιατικές χώρες, αλλά κάθε άλλο παρ'τα δυνατός αποδείχτηκε τόσο απέναντι στον έρωτα, όσο και στην στην κοκαΐνη. Η κοπελλα που αγαπούσε τον χώρισε κι ο ίδιος προχτές μπαίνοντας σ' ένα σπίτι προαστείου του Σύδνεϋ, άφησε εκεί την τελευταία του πνοή σε ηλικία 36 ετών.

ΟΙ ΦΙΛΟΙ ΤΟΥ, μαζί τους και ο ομογενής Πήτερ Τσίκας είπαν τα καλλίτερα λόγια για τον χαρακτήρα του και το γεγονός ότι έβαζε τους άλλους πάνω κι από τον εαυτό του. Παρά την δύναμή του όμως είχε και προβλήματα υγείας. Κι όταν την Κυριακή μπήκε σ' ένα σπίτι γνωστών του (ίσως της αυτής που αγαπούσε) μετά από μια φραστική διαμάχη με τον άνδρα του σπιτιού έχασε τις αισθήσεις του και ξεψύχησε. Με άκαρπες τις προσπάθειες γεπαναφοράς από γείτονες. Το δε όνομα αυτούς SOPER, που μας παραπέμπει στο **ΜΕΓΑΛΟ ΑΣΤΕΡΑ** του Σύδνεϋ Ολύμπικ και του Αυστραλιανού ποδοσφαίρου **Μάρσαλ Σόπερ**. Με τον οποίο ουδεμία σχέση ο άτυχος άνω εικονιζόμενος, Νοτιοαφρικανικής καταγωγής, **Μπράντλυ Σόπερ**.

Απαραίτητα τα... νούμερα για την πιά ισχυρή πλειοψηφία του ΣΥΡΙΖΑ στην επόμενη βουλή
...ΚΑΙ ΟΧΙ ΜΟΝΟΝ ΑΠΑΡΑΔΕΚΤΟΣ
ΑΛΛΑ ΚΙ ΑΓΡΑΜΜΑΤΟΣ Ο ΠΟΛΑΚΗΣ

ΠΟΛΥ ΠΙΟ ΙΣΧΥΡΗ πλειοψηφία του ΣΥΡΙΖΑ στην επόμενη Βουλή προαναγγέλλει ο κυβερνητικός εκπρόσωπος Δημήτρης Τζανακόπουλος... Και καλά κάνει – πράττοντας το καθήκον του! Βασίζόμενος προφανώς **στ' ανεμομαζώματα**, τους πρώην κεντροαριστερούς, που όχι μόνον κατηγορούσαν, αλλά και ύβριζαν τις Πρέσπες και τον ΣΥΡΙΖΑ σπεύδοντας στη συνέχεια να ενταχθούν στο κυβερνητικό μόρφωμα ως υποστηρικτές των πεπραγμένων του. Με **ΟΛΟΦΑΝΕΡΗ** βέβαια την ανταμοιβή τους, αφού **ΟΛΟΙ** σχεδόν έγιναν υπουργοί κι υφυπουργοί, εξασφαλίζοντας παχυλές αποζημιώσεις, επιδόματα για κάποιους μήνες. Και ίσως κι ευκαιρίες για... ντίλς!

ΠΡΟΣ εξασφάλιση λοιπόν της πολύ πιο ισχυρής πλειοψηφίας του ΣΥΡΙΖΑ στην επόμενη βουλή που προαναγγέλλει ο κ. Τζανακόπουλος θα πρέπει να συγκεντρωθούν **κάποια νούμερα ψηφοφόρων** που απαραίτητως θα ψηφίσουν και τ' άλλα... **νούμερα** τα οποία εξασφαλίζουν την σημερινή οριακή κυβερνητική πλειοψηφία. Και ουδείς μπορεί ν' αποκλείσει το ενδεχόμενο κάποιιο ψηφοφόροι να ξαναστείλουν στη Βουλή τα κυριολεκτικά... **νούμερα**. Επαληθεύοντας το ... λεσβιακό απόφθευμα **οτι σκατα κι του φτιάρι π'τα 'κντα**.



ΦΥΣΙΚΑ από τα... **νούμερα** εξαιρείται ο υφυπουργός Υγείας κ. Πολάκης. Διότι αυτός δεν είναι μόνο... αριθμός - είναι ολόκληρος ισολογισμός! Απαραδέων και καπνίζων και λόγων, απαράδεκτης ιατρικής... καπνίζουσα συμπεριφοράς, αλλά ακόμη και άγνοιας επιστημονικής ορολογίας σε βαθμό ιατρικής αγραμματοσύνης. Αφού μόλις προχθές δικαιολογώντας το καταναλωτικό δάνειο (**καταναλωτικό** ξαναλέμε) των 100.000 ευρώ που έλαβε νομότυπα, αντί του χειρουργός (που είναι το σωστό) αυτοαποκαλείται **χειρουργός**. Εντασόμενος οικειοθελώς στα διόλου κολακευτικά επίθετα που τονίζονται στη λήγουσα. Όπως πανούργος, κακούργος, ραδιούργος κλπ. κλπ. **Α, ααα**, το δάνειο το έλαβε από την αμαρτωλή Τράπεζα Αττικής με περίοδο εξόφλησης κάποιες δεκαετίες. Πολύ γρήγορα δηλαδή σε σύγκριση με το δάνειο των **800.000€** που έδωσε η ίδια τράπεζα στην Κουντουρά με δόσεις **600€** το μήνα δηλαδή αποπληρωμή σε... 150 χρόνια. Ε, ρε γλέντια!

Όσκαρ για τον Αλέξη

ΜΑΖΙ με τον Σκοπιανό πρωθυπουργό Ζάεφ, βραβεύτηκε, ως γνωστόν και ο Έλληνας συνάδελφος – ή μάλλον τσιράκι - του Αλ. Τσίπρας. Δυστυχώς όμως βραβείο **Νόμπελ Ειρήνης**, αν και ελέχθη δεν βλέπω να κερδίζουν. Εν τούτοις 1 – για τον κ. Τσίπρα τουλάχιστον ένα **βραβείο Όσκαρ πρώτου ρόλου** θα του άξιζε πέρα ως πέρα. Αφού στην υποκριτική σκίζει! Συνεχώς κι επί τόσα χρόνια.

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΟ



Δυό Έλληνες στην Προεδρία κι Αντιπροεδρία του Wrestling Association NSW για πρώτη φορά

ΙΣΤΟΡΙΑ στον αυστραλιανό χώρο των Αθλημάτων Πάλης έγραψαν πρόσφατα δύο ομογενείς υπερψηφισθέντες για τα αξιώματα του Προέδρου και Αντιπροέδρου της Ομοσπονδίας Συλλόγων που ανήκουν στο Wrestling Association NSW. Το γεγονός της για πρώτη φορά παρουσίας δύο ελληνικών στην Προεδρία και Αντιπροεδρία του Wrestling Association NSW, που συγκεντρώνει 30 συνολικά συλλόγους έλαβε χώρα στο Κλάμπ στις αρχές του μηνός στο Μπάνκστάουν Κλαμπ, όπου διεξήχθησαν οι εκλογές στις οποίες υπερψηφίστηκαν: **ΓΙΑ ΠΡΟΕΔΡΟΣ** ο Λάζαρος Παπαδόπουλος παλαιός πρωταθλητής Ελληνορωμαϊκής και 9η διεθνής διατητής σε Ολυμπιακούς Αγώνες, σε Κοινοπολιτειακούς και σε Παγκόσμιο Πρωτάθλημα Πάλης και **ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ** ο πασίγνωστος από προηγούμενα δημοσιεύματά μας Κώστας Παπαϊωάννου, παλαιός πρωταθλητής Ελευθέρας κι Ελληνορωμαϊκής Πάλης, αλλά και εκπαιδευτής των αθλητών – μαθητών της Σχολής Παγκρατίου The Fight Lab που λειτουργεί στο Tempe.